

阜新蒙古族自治县第十七届人民代表大会第一次会议闭幕

(上接一版)

截至12月9日上午11时,阜新蒙古族自治县第十七届人民代表大会第一次会议共收到代表提出的建议117件,其中《关于启动我县<县志>等史志编修工作的建议》等5件列为重点建议。

会上,副县长白福良对代表审议政府工作报告时提出的相关事宜进行答复。

新当选人员分别与代表见面并向宪法宣誓。

新当选的县人大常委会主任赵宝权在表态发言中说:将团结带领县十七届人大常委会一班人,在县委的坚强领导下,在“一府一委两院”的支持配合下,围绕经济社会高质量发展和人民群众所思所想所盼,依法履职尽责,主动担当作为,积极贡献人大智慧力量。全面贯彻实施宪法,维护宪法权威和尊严。丰富代表联系人民群众的内容和形式,更好接地气、察民情、聚民智、惠民生。做好新一届人大常委会工作,既要有“一枝一叶总关情”的赤子情怀,也要有“报答三春之晖”的寸草之心。初心如磐、奋楫笃行、行而不辍、未来可期。我们一定要无愧于党和人民的信任和重托,无愧于人大代表这个光荣称号,在新时代新征程上赢得更大的胜利和荣光。

新当选的县人民政府县长包峰代表新一届县人民政府领导班子表示:一、讲

政治。我们将坚定理想信念,全面贯彻党中央、国务院决策部署和省市工作要求,自觉服从县委领导,强化政治担当,坚守政治立场,确保政府工作保持正确方向。二、抓发展。我们将深入贯彻新发展理念,努力把重大机遇转化为发展优势,切实提高驾驭新发展阶段复杂局面的执政能力,确保工作成效契合上级要求、吻合群众期盼、符合全县实际。三、聚民心。我们将树立“以人民为中心”发展理念,聚焦医疗、教育、养老、环境等群众急难愁盼领域,不断提高社会保障能力和民生改善水平,让人民群众拥有越来越多的获得感、幸福感和安全感。四、提效能。我们将大兴学习之风,增强执政本领,坚持与时俱进,把当前的事做好、把长远的事做对。不忽视事物本来面目,坚持向改革求出路、向创新要办法,以斗争精神和攻坚意识开创高质量发展新局面。五、守底线。我们将坚持用法治思维引领县域治理能力有效提升,自觉接受人大法律监督、政协民主监督。自觉加强党风廉政建设,做到不怀私念、不徇私情、不谋私利,率先垂范塑造正气充盈的廉洁政府形象。我们将满怀“富民强县”的壮志豪情,迈出“跃级争先”的前行阔步,恪尽职守、勤政务实,为建设繁荣稳定、和谐文明的阜蒙县贡献全部力量!

刘彦鸿在讲话中说,阜新蒙古族自治县第十七届人民代表大会第一次会议,经过全体代表的共同努力,圆满完成了各项议程,即将胜利闭幕。会议期间,各位代表认真履行宪法和法律赋予的职责,庄严行使民主权利,积极谋划全县发展大计,圆满完成选举任务,展现了饱满的政治热情、强烈的使命担当、良好的作风形象。会议开得很成功,是一次凝心聚气、务实鼓劲的盛会,更是一次接续奋斗、创新突破的誓师会,必将激励全县上下以更加坚定的信心、更加昂扬的斗志,在加快县域经济社会高质量发展的新征程上阔步前进。

刘彦鸿指出,实践证明,只有干出来的精彩,没有等出来的辉煌。4年来,县人大及其常委会和各位代表,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻省、市、县委各项工作部署,始终与民心民意同频共振,与“一府一委两院”合力并进,以加强自身建设提高履职水平,以重大事项决定促进经济社会发展,为推动全县跃级晋位作出了积极贡献。

刘彦鸿强调,一要以政治建设为统领,坚持党对人大工作全面领导。县人大及其常委会要旗帜鲜明讲政治,始终把坚持党的领导作为开展一切工作的

根本要求和依法履职的根本保证。二要围绕中心担当实干,发扬优良作风践行职责使命。大家要始终牢记我们是来自人民、代表人民,切实担起人民的重托,更加积极主动地为人民谋利、为发展聚力,依法履行代表职责,充分发挥表率作用,切实做到“四个带头”。三要必须站稳人民立场,牢固树立为民尽责鲜明导向。县人大大要牢固树立以人民为中心的发展思想,坚持把人民对美好生活的向往作为我们的奋斗目标,以百姓心为己心,以百姓事为己事,厚植为民情怀,坚守为民初心,办好为民实事,在推进全民共享、全面共享、共建共享、渐进共享中彰显人大温度。四要保障人大依法履职,推动人大工作开创新局面。人大工作是党的工作的重要组成部分。大家要认真学习贯彻习近平总书记在中央人大工作会议上的重要讲话精神,毫不动摇、与时俱进完善人民代表大会制度,坚持党的领导、人民当家做主、依法治国有机统一,坚定不移走中国特色社会主义道路,不断加强和改进新时代人大工作。

经过全体代表的共同努力,阜新蒙古族自治县第十七届人民代表大会第一次会议圆满完成各项会议议程,在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

欢迎订阅
Welcome to subscribe to

蒙古贞日报

无论时代如何变迁,惟有办报初心不变……

家乡人读家乡报

———欢迎订阅2022年度《蒙古贞日报》———



订阅热线: 8823841 18641898888

地址: 阜蒙县融媒体中心(原县广播电视台)